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Українські безпілотники вдарили по енергетичних та військових об'єктах у Санкт-Петербурзі в день відкриття
Санкт-Петербурзького міжнародного економічного форуму

Українські безпілотники атакували нафтовий хаб у Санкт-
Петербурзі та військові об'єкти в Кронштадті.
Українські сили оборони зранку 3 червня завдали  ударів по кількох ключових
військових та енергетичних цілях у глибині Росії, включаючи нафтовий термінал у
Санкт-Петербурзі, об'єкти військово-морської бази Кронштадт та підприємство
оборонної промисловості в Тамбовській області.

Детальніше про атаку
Губернатор Ленінградської області Олександр Дрозденко підтвердив, що російські
засоби протиповітряної оборони нібито відбили атаку за участю 30 безпілотників.
Раніше він стверджував, що над регіоном було перехоплено лише три дрона.

Незважаючи на заяви чиновника про успішне перехоплення цілей, в соцмережах
поширюють відео, на яких видно полум'я та густий дим, що затягують Санкт-
Петербург.

E Exilenova+

Російський Telegram-канал ASTRA встановив, що у місті в результаті атаки БпЛА
горить найбільший з нафтоперевалочних комплексів на північному заході Росії АТ
Петербурзький нафтовий термінал, а в Мічуринську завод Прогрес, що випускає
обладнання для систем управління авіаційною та ракетною технікою.
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Якщо комусь цікаво, наскільки далеко буде проходи…

Крім того, ASTRA встановив, що в Кронштадті атаковано АТ Кронштадський морський
завод, який обслуговує кораблі та підводні човни ВМФ РФ.
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ASTRA
«Он опять на третий круг пошел, бл*ть». «Бл*ть, ник…

Відкриття Путінського "Давосу" під вибухи і дим
Як зазначають російські пабліки, що українська атака сталася в день відкриття Санкт-
Петербурзького міжнародного економічного форуму, який часто називають "російським
Давосом".
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Forwarded from Шрайк Ньюс

Як відомо захід являється щорічною бізнес-зустріччю Кремля, який Москва
використовує для демонстрації економічної стійкості, незважаючи на санкції та
зростаючу міжнародну ізоляцію через війну проти України.

Цього року форум проходитиме 3-6 червня. У п’ятницю його має відвідати сам Путін.

Тамбовський оборонний завод
За кілька годин до ударів по Санкт-Петербургу російські Telegram-канали повідомили
про ще одну атаку безпілотників по Тамбовській області.

Згідно з цими повідомленнями, постраждав завод Прогрес у Мічуринську.
Зазначається, що на цьому підприємстві виробляються спеціалізовані системи
керування та обладнання, що використовуються у військовій авіації та ракетній техніці.

Реакція України
Президент Володимир Зеленський підтвердив атаку по Петербурзькому нафтовому
терміналу. Він повідомив, що є хороші результати далекобійних санкцій від воїнів СБУ,
СБС, ССО, ГУР та ДПСУ.

За його словами, серед атакованих 3 червня російських об'єктів – Петербурзький
нафтовий термінал, розташований приблизно в 1100 кілометрах від українського
кордону. Також досягнуто і суто військових цілей на Кронштадтській базі.

"Ще одна ціль – підприємство в Тамбовському регіоні, яке залучене у виробництві
російської зброї. Відстань від лінії фронту – майже 600 кілометрів", – повідомив
президент.

У свою чергу Генеральний штаб Збройних сил України зазначив, що сьогодні завдано
ударів по низці об’єктів в РФ та на окупованих територіях.

"Підтверджено ураження цілі з подальшою пожежею на території терміналу. Нафтовий
термінал є одним із найбільших перевальних комплексів нафтопродуктів на
Балтійському напрямку та відіграє важливу роль у забезпеченні експорту й логістики
паливних ресурсів російської федерації. Пропускна здатність становить 10 мільйонів
тонн на рік. Об’єкт задіяний у забезпеченні потреб військових формувань держави-
агресора", – йдеться у повідомленні.

Також командування повідомляє про ураження кораблів і об’єктів інфраструктури в
порту Кронштадт, масштаби пошкоджень уточнюються.

М МАДЯР

Зазначимо, що співвласник і головний конструктор українського виробника дронів Fire
Point Денис Штілерман уточнив, що під час атаки на Санкт-Петербург Сили оборони
уразили два російські кораблі. Один із уражених кораблів – це корвет ‎Бойкий який у
2025 році супроводжував та конвоював судна російського тіньового флоту в Ла-Манші,
допомагаючи РФ обходити міжнародні санкції.

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS

Ураження зазнало підприємство з виробництва складових частин високоточного
озброєння Мічурінський завод Прогресс у Тамбовській області. За даними штабу, на
території підприємства зафіксували пожежу, масштаби збитків уточнюються.

Командування зазначає, що це підприємство спеціалізується на виробництві приладів
для систем управління авіаційної та ракетної техніки Росії, зокрема, гіроскопічних
приладів стабілізації, автопілотів, навігаційних курсовказівників та інших елементів
пілотно-навігаційних комплексів, що застосовуються в російських літаках, ракетах і
БПЛА.

Штаб також повідомив про ураження радіотехнічної системи ближньої навігації
РБСН-4Н на аеродромі Саки в Новофедорівці в окупованому Криму.

"Серед іншого, уражено склад боєприпасів та БпЛА (Галицинівка, Донецької обл.),
склад паливно-мастильних матеріалів (Білолуцьк, Луганської обл.), а також командно-
спостережний пункт противника (Селидове, Донецької обл.)", – йдеться в зведенні.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

РОСІЯ НОВИНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+15°КИЇВ  43.9353USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ РОСІЯ

БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

СЮЖЕТ

0 0

СЮЖЕТ Траса смерті і паніка. Як працюють нові дрони ЗСУ

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

СЮЖЕТ Циркони грають на нервах. Нова тактика обстрілу РФ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

СЮЖЕТ Підсумки 02.06: Масований удар і уражені цілі в РФ

ISW назвав причини відмови Путіна закінчити війну 9826

Путін знову пригрозив Україні "покаранням" 9801

Кремль пропонує завершити війну "до кінця дня" 7652

У Петербурзі дрони вразили нафтовий термінал - OSINT 5134

В Росії вирішили переписати історію предків Путіна 4656

РФ готує аналог Starlink і вже запускає супутники 4629

"Давос" Путіна
під вибухи: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ

У Петербурзі дрони вразили нафтовий
термінал - OSINT

Естонія не визнаватиме небіометричні
диппаспорти РФ

У Тамбовській області РФ дрони дістали
"Прогресс"

У Москві заявили про "знищення" десятків БПЛА

Траса смерті і паніка. Як працюють
нові дрони ЗСУ

Війна на Близькому Сході. Онлайн

"Давос" Путіна під вибухи: що
відбувається в Росії

Циркони грають на нервах. Нова
тактика обстрілу РФ

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини світу — 1 червня 2026, 21:08

Новини України — 1 червня 2026, 19:26

Новини світу — 1 червня 2026, 19:10

Новини України — 1 червня 2026, 19:03

Новини України — 29 травня 2026, 23:06

Новини України — 29 травня 2026, 17:34

Новини світу — 29 травня 2026, 15:00

Новини світу — 29 травня 2026, 08:18

Новини України — 28 травня 2026, 23:19

Росія новини — 28 травня 2026, 17:34

Новини України — 28 травня 2026, 16:03

Новини світу — 27 травня 2026, 23:57

Новини України — 27 травня 2026, 23:17

Новини України — 27 травня 2026, 20:40

Новини світу — 27 травня 2026, 13:51

Новини України — 26 травня 2026, 23:22

СЮЖЕТ Інсульт на дебатах? Мемуари дружина
Байдена

Замість паніки – жарти. Україна в очікуванні
удару

СЮЖЕТ Погрози війною. Вибори і тиск РФ на
Вірменію

СЮЖЕТ Найбільша криза з 1991 року. Крим
без палива

СЮЖЕТ Підрозділ "імені Героїв УПА". Скандал з
Польщею

СЮЖЕТ Нова ніч терору. РФ готує
"символічний" обстріл

СЮЖЕТ Удар по Румунії: чому військові не
збили "шахед"

СЮЖЕТ США та Іран близькі до миру. Ситуація в
регіоні

СЮЖЕТ Карта Європи. Переговори про мир і
нові учасники

СЮЖЕТ Кулемет і повітряне прикриття. Новий
кортеж Путіна

СЮЖЕТ Угода зі Швецією щодо Gripen: які
умови

СЮЖЕТ Температурні рекорди. Європа знову
перегрілась

СЮЖЕТ Лист Зеленського Трампу. Проблеми
українського ППО

СЮЖЕТ Перший не долетів. Орєшнік впав під
Донецьком

СЮЖЕТ Готує відповідь? Навіщо Мінськ заявив
про атаки

СЮЖЕТ Удари по Києву. Послів не злякали погрози
Росії

ПОШУК 

https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/2111-viina-rosii-z-ukrainoui
https://ua.korrespondent.net/tag/3/
https://ua.korrespondent.net/tag/5/
https://ua.korrespondent.net/tag/918/
https://ua.korrespondent.net/tag/1329/
https://ua.korrespondent.net/tag/3178/
https://ua.korrespondent.net/tag/3841/
https://ua.korrespondent.net/tag/25096/
https://ua.korrespondent.net/tag/26761/
https://ua.korrespondent.net/tag/29652/
https://ua.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=800&lang=ua&id=66063282
https://korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putyna-pod-vzryvy-chto-proyskhodyt-v-rossyy
https://t.me/exilenova_plus
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/exilenova_plus
https://t.me/exilenova_plus/21839
https://t.me/exilenova_plus
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/exilenova_plus
https://t.me/exilenova_plus/21842
https://t.me/exilenova_plus/21843?single
https://t.me/exilenova_plus/21844?single
https://t.me/astrapress
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/astrapress
https://t.me/astrapress/114611
https://t.me/astrapress/114620?single
https://t.me/astrapress/114621?single
https://t.me/exilenova_plus
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/exilenova_plus
https://t.me/ShrikeNews/30154
https://t.me/exilenova_plus/21856
https://t.me/robert_magyar
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/robert_magyar
https://t.me/robert_magyar/2431
https://t.me/Tsaplienko
https://core.telegram.org/widgets
https://t.me/Tsaplienko
https://t.me/Tsaplienko
https://t.me/Tsaplienko/93699
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%3Aru
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=0&roi=100&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=1&roi=100&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=2&roi=100&IsAjax=true%27)
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/video/
https://ua.korrespondent.net/photo/
https://ua.korrespondent.net/popular/most_viewed/
https://uasp.korrespondent.net/ua.html
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/city/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/business/
https://ua.korrespondent.net/tech/
https://ua.korrespondent.net/showbiz/
https://ua.korrespondent.net/sport/
https://ua.korrespondent.net/lifestyle/
https://blogs.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=118&lang=ua
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4883616
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4883616
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883505-pidsumky-0206-masovanyi-udar-i-urazheni-tsili-v-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883505-pidsumky-0206-masovanyi-udar-i-urazheni-tsili-v-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883505-pidsumky-0206-masovanyi-udar-i-urazheni-tsili-v-rf
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883544-ISW-nazvav-prychyny-vidmovy-putina-zakinchyty-viinu
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883544-ISW-nazvav-prychyny-vidmovy-putina-zakinchyty-viinu
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883544-ISW-nazvav-prychyny-vidmovy-putina-zakinchyty-viinu
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883544-ISW-nazvav-prychyny-vidmovy-putina-zakinchyty-viinu
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883235-putin-znovu-pryhrozyv-ukraini-pokaranniam
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883235-putin-znovu-pryhrozyv-ukraini-pokaranniam
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883235-putin-znovu-pryhrozyv-ukraini-pokaranniam
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883235-putin-znovu-pryhrozyv-ukraini-pokaranniam
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883392-kreml-proponuie-zavershyty-viinu-do-kintsia-dnia
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883392-kreml-proponuie-zavershyty-viinu-do-kintsia-dnia
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883392-kreml-proponuie-zavershyty-viinu-do-kintsia-dnia
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883392-kreml-proponuie-zavershyty-viinu-do-kintsia-dnia
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882811-v-rosii-vyrishyly-perepysaty-istoriui-predkiv-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882811-v-rosii-vyrishyly-perepysaty-istoriui-predkiv-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882811-v-rosii-vyrishyly-perepysaty-istoriui-predkiv-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882811-v-rosii-vyrishyly-perepysaty-istoriui-predkiv-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883001-rf-hotuie-analoh-Starlink-i-vzhe-zapuskaie-suputnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883001-rf-hotuie-analoh-Starlink-i-vzhe-zapuskaie-suputnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883001-rf-hotuie-analoh-Starlink-i-vzhe-zapuskaie-suputnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883001-rf-hotuie-analoh-Starlink-i-vzhe-zapuskaie-suputnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883566-u-peterburzi-drony-vrazyly-naftovyi-terminal-OSINT
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883564-estoniia-ne-vyznavatyme-nebiometrychni-dyppasporty-rf
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883564-estoniia-ne-vyznavatyme-nebiometrychni-dyppasporty-rf
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883552-u-tambovskii-oblasti-rf-drony-distaly-prohress
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883552-u-tambovskii-oblasti-rf-drony-distaly-prohress
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883552-u-tambovskii-oblasti-rf-drony-distaly-prohress
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883552-u-tambovskii-oblasti-rf-drony-distaly-prohress
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883548-u-moskvi-zaiavyly-pro-znyschennia-desiatkiv-bpla
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883596-trasa-smerti-i-panika-yak-pratsuiuit-novi-drony-zsu
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883200-zamist-paniky-zharty-ukraina-v-ochikuvanni-udaru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883200-zamist-paniky-zharty-ukraina-v-ochikuvanni-udaru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883200-zamist-paniky-zharty-ukraina-v-ochikuvanni-udaru
https://ua.korrespondent.net/world/4883191-pohrozy-viinoui-vybory-i-tysk-rf-na-virmeniui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883172-naibilsha-kryza-z-1991-roku-krym-bez-palyva
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882605-pidrozdil-imeni-heroiv-upa-skandal-z-polscheui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882605-pidrozdil-imeni-heroiv-upa-skandal-z-polscheui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882605-pidrozdil-imeni-heroiv-upa-skandal-z-polscheui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882605-pidrozdil-imeni-heroiv-upa-skandal-z-polscheui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882605-pidrozdil-imeni-heroiv-upa-skandal-z-polscheui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882518-nova-nich-teroru-rf-hotuie-symvolichnyi-obstril
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882518-nova-nich-teroru-rf-hotuie-symvolichnyi-obstril
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882518-nova-nich-teroru-rf-hotuie-symvolichnyi-obstril
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882518-nova-nich-teroru-rf-hotuie-symvolichnyi-obstril
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882518-nova-nich-teroru-rf-hotuie-symvolichnyi-obstril
https://ua.korrespondent.net/world/4882456-udar-po-rumunii-chomu-viiskovi-ne-zbyly-shakhed
https://ua.korrespondent.net/world/4882325-ssha-ta-iran-blyzki-do-myru-sytuatsiia-v-rehioni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882321-karta-yevropy-perehovory-pro-myr-i-novi-uchasnyky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882321-karta-yevropy-perehovory-pro-myr-i-novi-uchasnyky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882321-karta-yevropy-perehovory-pro-myr-i-novi-uchasnyky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882321-karta-yevropy-perehovory-pro-myr-i-novi-uchasnyky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882321-karta-yevropy-perehovory-pro-myr-i-novi-uchasnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882232-kulemet-i-povitriane-prykryttia-novyi-kortezh-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882232-kulemet-i-povitriane-prykryttia-novyi-kortezh-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882232-kulemet-i-povitriane-prykryttia-novyi-kortezh-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882232-kulemet-i-povitriane-prykryttia-novyi-kortezh-putina
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4882232-kulemet-i-povitriane-prykryttia-novyi-kortezh-putina
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882199-uhoda-zi-shvetsiieui-schodo-Gripen-yaki-umovy
https://ua.korrespondent.net/world/4882023-temperaturni-rekordy-yevropa-znovu-perehrilas
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/world/4881850-hotuie-vidpovid-navischo-minsk-zaiavyv-pro-ataky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881708-udary-po-kyievu-posliv-ne-zliakaly-pohrozy-rosii
javascript:void(0)

